

Уилл Смит представил трейлер "Плохих парней 4"  
стилизованный под боевики 90-х годов

Актер Уилл Смит представил трейлер "Плохие парни 4", стилизованный под боевики 90-х годов: в нем представлено характерное качество видео, фильтры и даже озвучка диктора, отсылающая к фильмам тех лет. Тем временем кассовые сборы фильма на данный момент уже превысили отметку в \$125 миллионов.

В фильме рассказывается о том, как полицейские Майами Майк Лоури и Маркус Бернетт окажутся в бегах, поскольку их подставили коррумпированные копы из их собственного отдела.

Режиссером фильма снова выступит Адиль Эль Арби, сценаристами значатся Крис Бремнер и Джордж Галло. В фильме снялись: Уилл Смит, Мартин Лоуренс, Александр Людвиг, Ванесса Энн Хадженс, Паола Нуньес и другие. Мировая премьера фильма состоялась 7 июня.